



**МОСКОВСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА
(МГУ)**

Ленинские горы, Москва,

ГСП-1, 119991

Тел.: +7(495) 939-10-00

Факс: +(495) 939-01-26

info@rector.msu.ru

19.08.2020 № 609-20/010-03

**Ректору
Донецкого национального университета
доктору физико-математических наук,
профессору Беспаловой С.В.**

Глубокоуважаемая Светлана Владимировна!!

От имени коллектива Московского государственного университета имени М.В.Ломоносова и от себя лично сердечно поздравляю Вас со знаменательной юбилейной датой! Ваша жизнь – это самоотверженный труд на ниве образования и науки. Начав свой трудовой путь младшим научным сотрудником, Вы поднимались по служебной лестнице, совершенствуя свои знания, умения и навыки в должности заведующей кафедрой биофизики, декана биологического факультета, проректора по научной и инновационной деятельности, и вот уже шестой год Вы у руля ведущего вуза Донбасса – Донецкого национального университета.

Ваша многогранная деятельность на посту ректора ДонНУ заслуживает самого глубокого уважения. Сегодня Донецкий национальный университет – современный вуз, обеспечивающий высокое качество научно-образовательного и воспитательного процесса, осуществляющий подготовку высококвалифицированных кадров, востребованных в различных сферах жизнедеятельности готовых взять на себя почётную ответственность за стабильное развитие и процветание своей страны.

Под Вашим руководством ДонНУ активно внедряется в российское образовательное пространство, развиваются современные инновационные формы академической мобильности учёных, преподавателей и студентов. ДонНУ по праву гордится опытом международного сотрудничества с коллегами из ведущих российских университетов и образовательных центров. Вы снискали заслуженный авторитет делового и энергичного человека, творческого руководителя и талантливого учёного, отличного организатора образования и общественного деятеля. Вам мастерски удаётся совмещать научную и управленческую деятельность на посту ректора ДонНУ. Ваш значительный вклад в развитие вузовского

образования и воспитание интеллектуальной элиты Донбасса является ярким примером преданного и самоотверженного служения Отечеству.

Неоценимый вклад вносите Вы в деятельность государственных и общественных организаций, являясь председателем Совета ректоров высших учебных заведений Донецкой Народной Республики, директором Мультимедиацентра ДонНУ. Значительное место в Вашей биографии занимают научные исследования. Вы избраны академиком Международной Славянской Академии наук, образования, искусства и культуры.

Уважаемая Светлана Владимировна! В этот торжественный день Вашего юбилея от всей души желаю Вам здоровья, благополучия и процветания, неутомимых сил и большого энтузиазма, всеобщего признания, заслуженного почёта и уважения, а также дальнейшей успешной и плодотворной деятельности на благо родного университета и российского образования! Пусть каждый новый день приносит Вам энергию и вдохновение, блестящие идеи и возможности для их реализации! Пусть Вас и впредь окружают преданные друзья и единомышленники, надёжные партнёры и неравнодушные коллеги!

С глубоким уважением, Вася

**Ректор
Московского университета
академик**



В.А. Садовничий